e
) and
@Jﬂ A 1
= 3 dada
(] - \Ae;wd*..' 2l dasa| 2
| aa,a ' "Luudulﬂ\-\:f—"“a L daxal 3
) : ) Gl 4
Al “lula . —
| 4 jal ) - Sl oS Claalu g e 3 gasa 5
: 43 il | 6608 dgla) dillas 26 daaa
| 88.01 p ca Alda i | sy G2 6
[omome | o [ 8 AR mE e ey e ;
- - 87.5 32 N 230 SY uﬂ . Lh
QI — 65 Aulas ) daaa e A
A O o e 87.09 395 i ol e T e 9
s O o 27 | 6 = s R - 10
- 3 s 85. 6387 “lala Jgd) a4y Jgaaa
e G o Ay 16 == o s ot 11
o ~ — 85. 6384 A S s 98 At o 5.9 4
aal ok hava 85.12 75| 4 7 LA A dgana 12
O i 85 | 63 < ‘ﬂywﬁ ‘“*M.emd‘*%“‘km. 13
.\m‘-’*""ej 43 ya 637 LS s P \w“‘@"w~ﬂ\ 20 14
o i 85 6375 TIWIN Akt Ldall (2 —
s % - have 85 84 ? :m\ G". ) St gl Am‘ u}; 15
o | T oo = e 18
Cot o 4 e s = e
o G i | 8324 6235 A el yaadlae e | 17
e o 83.13 6214.33 Nl - #\ch. > 18
Aiaa & - A_HJA 86 [t} = u“.‘-‘!‘"ﬂ dAlS & ] - 19
- . - ‘u e 82- 6210 3 ‘535 NES uh dadiae u'e"
A O o b 82.80 204 | s e e il laia| 20
e (paa ad ﬁ_u.")e 7 6 6331%‘-‘." P ("‘M‘ﬁ‘&" 21
— 82.65 6194 A4S 5 9 e ) S dansy| 22
e o B8 92 | Sk 55l 4pana ) ey 22
S F A e 56 61 b 3 E s "k:\l, pd ol (S5 "‘ 24
- . ‘H — 82- 6150 = Jé ‘535 &Jﬁ - [y
Lra HEN = 48 | i = Lana 3 gana Ll 25
S — 81. 6136 Gl T ddn SWEQPUS
e O e 81.81 6136 S 5 s daa u:l S| 27
WE - 3 e Jd 8
“ 1.81 - 5 aa) duaat g % 2
e Gl S FERH 31 13 6(1]21;; 4 s Zﬁ Gl gl = o)l m‘z 2
Sl ad i - 6 A4S LAl sl e
e Gaenn 44 ya .16 47‘!’ - (ﬁjw daa) L N 30
AR AR RE STl
- . FIKIW 3 g
ave 80.83 2337 47"’&‘ h\,,\dwmp M_\m 2
ﬁw 80.49 6027 | Lﬁ. — gias dualy dualy e iy yd| 33
f-"jﬁ 80.36 6026 | 4 -yl aly ) ) ash) 3| 34
- 4-.“),4 5 (=) - MU‘ ‘ ‘.\m - 35
; 80.3 025 Nl pR) tena
Y TEET o A5 o) s 6
A (i ol FEPA 80,32 60;3 i,,ul""'-‘m" Gl dla iy edall i JL::; 37
:\..:l)" 80.31 6308 (ﬁ{ﬁylt::; Gl ) ‘?LA‘ ?"‘. \-\?9. ‘T;*‘; 38
ve 80.11 6008 — L) Ol ‘u.ﬁ:m Jyaia J.Ui“ 39
hate 80.11 6007 ‘:':Lmﬂ‘ iy ’."ﬂc;m S ae x4l 40
s 80.09 6 9 = $# gy sAbuas w41
Lo 9 599 A4S yﬁ\w‘m‘m&“‘d
g 9.9 9 e ¥ KT
o 79, 97 L) iy oo
e 79.96 5386 = a
A e 79.81 | 5 36 —
;\..\3)‘ 79.81 >
4 ya




